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Bakalářská práce se věnuje pravěkým nálezům v uměle administrativně vymezeném, geograficky heterogenním 
středočeském regiónu – okresu Rakovník, což může být pro postihnutí sídelních tendencí pravěkých populací 
určitou výhodou. 
V úvodních kapitolách  autor popisuje cíle práce i metodiku, pomocí které  jich chce dosáhnout, a věnuje se 
stručně vymezení regionu z hlediska geomorfologie a přírodních podmínek. Následuje kvalitně zpracovaná a  
rozsáhlá kapitola o důležitých archeologických aktivitách, které doposud v regionu proběhly.  
Těžištěm Kuncovi práce je obsáhlý katalog prehistorických lokalit na vymezeném území, který byl zpracován 
především na základě nejrozsáhlejšího informačního zdroje, kterým je Archeologická databáze Čech  
Archeologického ústavu AV ČR, Praha, v.v.i. Jednotlivé prehistorické lokality jsou v katalogu rozděleny podle 
chronologického klíče ve dvou úrovních (epocha – kultura). Katalog je zpracován velmi odpovědně a je jej možno 
využít k dalšímu bádání. 
Na základě kartografického zpracování zjištěných údajů a za použití jednoduché statistiky  V. Kunc přehledně 
informuje o variabilitě intenzity osídlení v závislosti geografické i chronologické a formuluje vlastní závěry, které 
popisují faktory mající vliv na podobu zdejšího osídlení (geomorfologie, půdní pokryv, suroviny). Přínosný je také 
jeho pokus o definování stabilních a variabilních sídelních regionů.  Kuncova argumentace a vývody jsou 
podloženy kvalitně zpracovanou grafickou dokumentací. Seznam použité literatury zahrnuje na sedm desítek 
položek, byly využity řádově stovky hlášení a nálezových zpráv.  
K výrazným nedostatkům patří zejména jazyková úroveň textu a určité odchylky od v archeologii vžitých úzů.    
Celkově je možno konstatovat, že bakalářská práce Vojtěch Kunce splňuje formální pravidla , která jsou 
stanovena pro dané práce na Katedře historických věd Fakulty filozofické Univerzity Pardubice. Student prokázal 
schopnost pracovat s prameny a s odbornou literaturou a dospěl k některým novým poznatkům.  
 
Doporučuji  proto bakalářskou práci Vojtěch Kunce  k obhajobě a navrhuji hodnotit ji jako velmi dobrou. 
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